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Šablona pro tvorbu ideového plánu disertačního záměru
- celkový rozsah maximálně 15 000 znaků včetně mezer (včetně seznamu použité literatury)
- písmo velikosti 12 s řádkováním 1,5 a normálními okraji (2,5 cm); nadpisy a název tučně
- citujte ideálně dle normy APA
- červený text slouží pouze jako instrukce, ve vašem záměru jej smažte

IDEOVÝ PLÁN DISERTAČNÍHO ZÁMĚRU
Název:
(maximálně 200 znaků včetně mezer)

Title:
(maximálně 200 znaků včetně mezer v angličtině)

Autor:

Abstrakt:
(maximálně 1 000 znaků včetně mezer)

Klíčová slova:
(3 až 6 klíčových slov)

Abstract:
(maximálně 1 000 znaků včetně mezer v angličtině)

Key words:
(3 až 6 klíčových slov v angličtině)




Vlastní strukturovaný popis ideového plánu disertačního záměru
Strukturu a znění nadpisů textu mezi abstrakty a použitými zdroji můžete volit dle svého uvážení, je však žádoucí se vypořádat se všemi doporučenými či důležitými body, které by měl obsahovat, a odpovědět v něm na všechny podstatné otázky. 
Především a hlavně se soustřeďte na to, co má váš disertační záměr přinést v oboru nového, tj. jakou mezeru v současném poznání (tzv. research gap) se snaží pokrýt.
· Pokuste se definovat výzkumný problém. Jakou problematikou či fenoménem se chcete v rámci doktorského studia zabývat? Do jaké oblasti či pod jaký obor tento problém spadá?
· Popište stručně a věcně stav současného poznání o zkoumaném fenoménu. Vyjmenujete hlavní teoretická východiska, aktuální poznatky či výzkumnou evidenci. Pokuste se váš výzkumný problém precizně ukotvit v současné odborné literatuře. Co ostatní zjistili o problému? Jaké existují teorie k tématu a co říkají? Jaký výzkum byl doposud realizován? Jsou výsledky konzistentní, nebo se závěry studií liší? 
· Popište, jaké populace se výzkumný problém týká. Jak je problém rozšířený? Jaká existují statistická či epidemiologická data týkající se zkoumaného fenoménu?
· Definujte precizně cíle výzkumu a výzkumné otázky, případně i hypotézy.
· [bookmark: _GoBack]Zdůvodněte potřebnost či očekávané výsledky plánovaného projektu. Má navrhovaný výzkum praktické využití? Jde spíše o aplikovaný nebo základní výzkum?
· Jaké jsou etické a jiné potenciálně problematické aspekty výzkumu? Jaký máte k výzkumnému záměru vztah (profesní, zájmový, osobní...)?
Neuvádějte podrobný metodologický postup řešení vašeho záměru. Zpracování detailního technického plánu disertačního záměru a určení nejvhodnějšího výzkumného designu (včetně volby metod získávání a zpracování dat) jsou esenciální součástí prvního ročníku doktorského studia. 

Použité zdroje:
(seznam použitých zdrojů, ideálně dle normy APA; doporučujeme maximálně kolem 20 zdrojů)
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